

一路绿灯! 长沙城区新增五条“绿波带”

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 肖强)生活在长沙的小伙伴们,如果能够在一路绿灯的道路上通行无阻,是不是想起来就很美?这可不是梦,而是现实——为有效提高河西片区道路通行能力及路网利用率,减少交通延误,长沙交警利用现有的SCATS智能信号系统,在金星路、银双路、观沙路、岳华路、潇湘路等5条主次干道设置了信号灯“绿波带”。据本报记者了解,目前“绿波带”已基本调试完毕,并正式启动使用。

“绿波带”,即在指定交通道路上,根据交通流量及道路情况设置好车速后,综合路段距离等因素,把车流所经过的各路口绿灯起始时间进行相应

的调整,以保证只要驾驶员按照规定速度行驶,之后遇到的信号灯将全是绿灯。因此,广大市民在经过上述路段时,只要按照设定的绿波速度驾驶车辆,便可体验“一路绿灯”的畅快,实现最高的通行效率。

据悉,此次启用的“绿波带”主要分布在岳麓大道周边,将在加速出城交通、优化周边微循环及降低占道施工影响方面起到重要作用。

同时,长沙交警提醒,“绿波带”设计受道路幅宽、路口间距、路段横向交通干扰、实际交通流量及车速等因素影响较大,并非所有道路都适合设置。“绿波带”信号配时若干交通历史数据,在交通饱和度为7(全饱和值为

10)以内时方可凸现最佳通行效果,当道路因交通流量过大或突发交通意外造成拥堵、横向交通干扰导致车辆无法匀速前进、车辆行进速度未在设计时速区间等因素影响时,都将无法体现“绿波”效果。同时,绿波信号设置也将影响到其他方向的通行,但通过智能信号配时优化,已将片区交通组织效率提高到最优水平,不能单凭某一方向通行情况来评价交通效果。

长沙交警也表示,长沙智能交通三期已进入全面推进阶段,下一步,将依托智能交通信号系统,在河东中心城区具备条件的道路进行“绿波带”优化。

欢迎回家! 9名湖南残奥会运动员载誉归来

今日女报/凤网讯(见习记者 董智齐)9月22日上午10时,赴巴西里约参加第15届残疾人奥运会的湖南籍运动健儿、教练员从长沙黄花国际机场VIP通道走出,早已等候在机场的湖南省残疾人

人联合会和省体育局的工作人员手捧鲜花,迎接这些载誉而归的勇士。

据悉,在里约残奥会上,湖南共派出2男7女9名选手,并在射击和田径两大项上为中国体育代表团贡献了8金4

银1铜的好成绩。射击队教练胡兵则透露,这9名运动员将最迟在明年回到正常的训练当中,并为接下来的全运会和世锦赛做准备,以此争取2020年在日本东京举办的残奥会参赛席位。

百万车主“益”起来:为山区孩子献爱心

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)“我是个爱读书的女孩,可每次去学校图书室借书的时候,翻遍整个书柜也没能找到特别喜欢和新颖的书籍,因为书的种类实在太少了。”9月24日,由FM106.9湖南年代音乐电台携手振业城举办的“一升油·一生爱”百万车主爱心公益行在长沙梅溪湖启

动,来自浏阳市蕉溪乡沙德完小学六年级的学生代表陈景雅说出了自己心声。

原来,陈景雅所在的小学位于偏僻的省级贫困村,留守儿童较多,硬件设施比较落后,软件配置和素质教育几乎是空白。启动仪式后,FM106.9湖南年代音乐电台将携手振业城在全城发起爱心图书和暖冬物

资的捐赠活动,振业城作为爱心基地,将有专人负责募集物资的登记和保管。

同时,活动还在全城招募

0元创业,关爱100名单亲妈妈

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)帮助单亲妈妈重拾信心,扶持她们创业是一种非常实际的方式。9月22日,由拉美儿服饰携手《家庭》杂志及广东省妇联联合举办的“走进

爱心车主,组建爱心车队,通过两次自驾将物资悉数运往学校。如果您也愿意为山区孩子献上一份爱心,请拨打爱心热线85981069,让更多需要帮助的小朋友感受到社会的温暖和关爱。

该沙龙所开发的新客户以及产生的销售利润,将全部归单亲妈妈所有。

此次公益活动的报名及单

亲母亲帮扶活动,都将由相关

媒体全程跟进报道。

社会

永州青年边旅游边“脱单”

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜)“哇,他们这一对很有夫妻相。”9月24日,来自永州宁远县、蓝山县和新田县的220余名单身青年齐聚宁远县九嶷山风景区,一边游玩一边“相亲”。在现场建立的微信联

谊群里,大家纷纷对其中一对晒照的相亲成功者“点赞”。当天,前来参加此次新田、宁远、蓝山三县第一届机关企事业单位单身青年交友联谊会的青年男女在趣味游戏、寻访古迹、拜谒舜帝陵、同游九嶷

■医疗

看病先分级! 湖南成立分级诊疗委员会

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 梁辉)“全省各级医院应共同建立基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动的分级诊疗模式。”9月22日,在长沙举行的湖南省医院协会分级诊疗专业管理委员会成立大会及选举会议上,湖南省人民医院院长祝益民现场呼吁。

挂号难、看病难,是近年来国内的医疗现状。为了帮助更多基层民众解决医疗问题,经过近半年的筹备,湖南省医院协会分级诊疗专业管理委员会正式

湖南首例成人脐带血移植成功

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 刘振)9月21日,湖南省首例成人脐带血移植在郴州市第一人民医院获得成功。目前患者造血恢复正常,身体状况稳定。

据介绍,患者为33岁女性,去年5月患“急性淋巴细胞白血病”,今年3月复发。急性白血病复发如果不进行造血干细胞移植,对病人来说基本上就意味着“死亡”。经过配型,结果患者弟弟与之并不相合;再经中华骨髓库检索,仍没有合适的供者。怎么办?郴州市第一人民医院血液内科主任梁欣荃团

遗失声明

湖南佳宏陶瓷制造有限公司因不慎遗失财务专用章和法定代表人姚威印鉴各一枚,特此声明作废。

湖南佳宏陶瓷制造有限公司
2016年9月26日

碧欧泉入驻长沙海信广场 ——邀你挑战8天肌肤奇迹新生

今日女报/凤网讯(记者 王珏)十一长假即将到来,又正值换季,很多女性正在为肌肤呵护问题而发愁。9月23日,碧欧泉长沙海信店盛大开业,带来了全新单品——奇迹水肌底源液,并推出“8天,挑战奇迹新生”的活动。

碧欧泉美容培训师罗荣芳介绍,碧欧泉经过60年研究,破译了法国比利牛斯山脉的温泉水具有再生的功效的秘密——细胞激活源。奇迹水肌底源液蕴含高浓度源液细胞激活源,该灵魂成分其可全面修复面部瑕疵,赋予肌肤新生力量。一滴一触,层层渗入肌肤,激活肌底细胞源动力,加速细胞更替新生。8天,细胞吸收力多维提升,源源不断吸收水分与源液滋养,从肌底开始层层新生,重现弹润、柔嫩、透亮。

即日起,至碧欧泉长沙各大专柜,均可免费领取碧欧泉奇迹水8天体验装。同时,注册成为碧欧泉新会员可免费获赠三次面部护理。

